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1ª SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DO 1º PERIDO DA 3ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 8º LEGISLATURA DA CÂMARASÃO DOMINGOS DO 

ARAGUAIA, REALIZADA EM 15 DE FEVEREIRO DE 2023. 
 

Aos 15 (quinze) dia do mês de fevereiro (02) de 2023 às 10:00 horas, reuniu-se a Câmara 
Municipal de São Domingos Araguaia-PA no Plenário Jacob Eloy na Avenida Duque de 
Caxias s/n centro nesta cidade, sob a Presidência do Sr. Vereador ANTONIO ROGERIO 
ALVES DE SOUZA. 1º SECRETRÁRIO: ELIONY SOUZA BARATA. 2º SECRETARIO em 
LAZINHO ALMEIDA LIMA Presentes os seguintes Vereadores: FABIO HENRIQUE 
FERNANDES NOGUEIRA, ANTONIO FERNANDO COSTA DE MEDEIROS, ROGERIO 

RIBEIRO DA SILVA, PAULO CESAR DA SILVA, MARIA VERLANDIA BENTO ASSUNÇÃO 

WEVERTTON VICENTE COELHO AUSENTES: A VEREADORA VEREADORES: ANA MARIA 

DE SOUZA SETÚBAL com justificativas A Mesa diretora. Seguindo a Presidente autorizou 
a chamada dos senhores vereadores pelo 2º Secretário da Mesa, Vereador WEVERTTON 
VICENTE COELHO após a constatação de quórum, deu por aberta a presente sessão em 
seguida autorizou a leitura Bíblica pela Vereadora, ANA MARIA DE SOUZA SETUBAL. Após 
foi realizada a execução do Hino Nacional. Seguindo o Presidente Falou que a solenidade 
trata da abertura dos trabalhos legislativos do 1º período da 3ª sessão legislativa da 8º 
legislatura da Câmara Municipal de São Domingos do Araguaia para o biênio/2023/2024. 
Prosseguindo o Sr. Secretário de Habitação Sr.  MARCIO ALVES COSTA como 
cerimonialistas fez saudações a todos e convidou as autoridades presentes Prefeito(a) 
Vice Prefeito, Secretários Municipais, para se posicionarem nas primeiras poltronas 
próximo à Mesa Diretora, em seguida facultou o uso da palavra as autoridades, 
estendendo também aos demais presentes e quem pretendesse usa-la.  Com a palavra o 
Sr. Secretário Marcio, saudações a todos fez rápidos comentários sobre a solenidade de 
abertura dos trabalhos do novo período colocando se a disposição de todos e finalizou 
pedindo as benções de Deus e harmonia a todos. Com a palavra o Secretário de 
Administração e Ex-Vereador JOÃO ANTONIO PEREIRA DE MIRANDA. Agradeceu a Deus 
pelo momento, saudou a todos os presentes falou que no momento estava 
representando a Prefeita Municipal ELIZANE SORAES DA SILVA, justificando que a 
mesma não pode comparecer tendo e vista que estava viajando para Belém a serviço do 
município e que trouxe notícias boas referindo-se a convênios e emendas dentre outras 
pendencias que com certeza trarão benefícios ao município, sendo que mais detalhes 
ficará por conta da Sra. Prefeita., falou da solenidade e desejou aos Vereadores (as) 
sucesso no seus pleitos.  Retomando a palavra o Presidente da Casa, saudou a todos 
nominando a presença do Pastor JÁSSIO BORGES, Secretário Municipal, também 
agradeceu a presença do Secretário Marcio que está ajudando no cerimonial bem como o 
Maestro GALEGO., também de todos os funcionários. Seguindo facultou apalavra aos  
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Senhores Vereadores por 10 minutos chamando-os nominalmente conforme lista. 
Vereador ELIONY SOUZA BARATA agradecimentos a Deus pelo momento falou da 
solenidade de abertura dos trabalhos para o novo período demonstrando disposição ao 
trabalho “pediu ao Secretário de Administração que na sessão está representando a Sra. 
Prefeita, para marcar uma audiência com todos os Vereadores com assuntos diversos 
referente a Administração. O que recebeu o apoio dos Senhores Vereadores presentes. 
Seguindo Todo os demais Vereadores se manifestaram no âmbito da solenidade sobre 
os trabalhos realizados durante o recesso parlamentar. saudando o novo Presidente 
eleito para o biênio 2023/2024 Vereador ANTONIO ROGERIO ALVES DE SOUZA 
desejando-lhe bom trabalho no seu pleito. Com a palavra o Presidente da Casa Vereador 
ANTONIO ROGERIO ALVES DE SOUZA Agradecimentos a Deus pelo momento, 
saudações a todos comentou sobre a solenidade de abertura dos trabalhos agradeceu e 
pediu apoio dos colegas vereadores na sua gestão como Presidente da Casa demonstrou 
sua disposição aos trabalhos que por certo sertão muitos mais está convicto que com a 
ajuda de Deus e dos pares fará um bom trabalho no legislativo durante sua gestão. 
Convocou a todos para as próximas sessões ordinárias nos dias 23 e 24 de fevereiro de 
2023 convidou a todos nada mais havendo a tratar encerrou a presente sessão e para 
constar mandou lavrar a presente ata que após os tramites legais vai assinada pela mesa 
diretora. 
 
PRESIDENTE:________________________________________  
1º SECRETÁIO:_______________________________________ 
2º SECRETÁRIO:______________________________________  
  
 

 
 


